Spajte dva jednoduché poméry v jeden postupny pomer.
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Upravte dané poméry na zdlkdadni tvar.
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Sportovnd tidu navitEvufi atleti, cyklisté a fofbalisté. Dofet atleti & cyldistim je v pomén 2 - 5, fotbalistd k oyl
Hstim 1 : 3. Kolik sporovel navitvuje tidu, jestize se atletice vémije 9 déd?
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[A-1_] Mobilni telefon byl dvakrit postupné zlevaén v pomérn 3:2-%:3  Eolik stil pivedné, byla-li cens po dvojim
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Lanovka plaveze za 40 minut 1280 pasaérty. Kolik lidi pfeveze za 2,5 b7
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+ =4 500 Za 1.5 h pfeveze 4 800 hidi.



[4-6. |  traktory zoraji pole za 6 b Av3ak po 2 hodinich se 1 raktor porouchal Jak dlouko se bude pole orat?
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[A-7.] 5 Zesach sklidi 12 fadi jahod z= 4 hodiny. Kolik 74dl jahod sklidi 2 Zesai za 10 hodin?
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Eolik skiudi 1 fesdd za 1 hodinu:
1 & zad hoklidi 12 : 5 = 1,4 fddku
1& za 1 hskiidi 2.4 © 4 = 0,6 Fedku
Eolik skidi 7 fesddi za 10 hodin:
x=06.2_10=12 fadkd

Dhg desddt sklid! za 10 hodin 12 #adkl johod.

Bagr vykopal za 2 h 20 minut 40% vikopu. Tk dlonho mu trvd vykopat cely piikop?

2h 20 min =140 min ... 40 %
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40-z =14 000
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x = 350 min

= =54 30 min Piikop bude vwhopdn za 5 b 50 minar.

Ma planku je mazomén pidorys obchodniho centra v méfitka 1 - 2 400, Urdete vimérn stavby v arech.

Shutefnost:
1:2400 5=15cm a'=35.2400=5400cm=54m
B'=13.2400=3600cm=30m
S=a. b
a=3ijem S5=84.36

E=30Mm =304a

Fiméra obchodniho centra je 30,24 a.



